Анализ на решението на задача
ИНТЕРЕСНИ  ТЪРЖЕСТВА
Да разгледаме последователността t = seq26. Забелязваме, че по начина на конструиране,  seq1, . . . , seq25 се явяват префикси с дължини 1, . . . , 225 − 1, съответно. Също така  дължината на seqi е 2i − 1, тъй като |seq1| = 1 и |seqi+1| = 2|seqi| + 1.

Нека да изчислим следващата стойност с помощта на динамично програмиране: dp[i][j] е равно на броя подпоследователности от първите i символа на s, равен на префикса t с дължина j. А това е лесно за изчисление:

· dp[i][0] се увеличава в сравнение с dp[i − 1][0] всеки път, когато се срещне  si = 'a';
· dp[i][j] = dp[i−1][j] или на dp[i−1][j] + dp[i−1][j − 1] ако si = tj , тъй като всеки префикс с дължина j − 1, срещнат по-рано, може да бъде допълнен с нов символ до префикс с дължина j.
Такава динамика може да се изчисли за време O(|s|2), тъй като няма смисъл да се изчислява dp[i][j] за j > i. А като отговор е достатъчно да се върне 
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, защото префикси  точно с такава дължина съответстват на интересни последователности.
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